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JULIJE KNIFER: IZ ZBIRKE MSU 
 

 
Zagreb, 11. travnja 2024. – Danas, s početkom u 19:00 sati, održava se 

svečano otvaranje izložbe „Julije Knifer: iz zbirke MSU“ u Muzeju suvremene 
umjetnosti u Zagrebu, a uz podršku Turističke zajednice grada Zagreba (TZGZ). 
Izložba predstavlja vrhunsku kolekciju slika koja je posebno značajna zbog 
kontinuiranog praćenja i otkupljivanja Kniferovih radova od strane MSU pa će, tako, 
biti izloženi najznačajniji radovi koje je Knifer napravio poput serije autoportreta, 
Meandar u kut, Antikompozicija, Meandar II…  

 
Direktorica TZGZ, Martina Bienenfeld je izjavila: „Posebno nam je 

zadovoljstvo da možemo podržati i promovirati izložbu Julija Knifera koji je veliki dio 
života stvarao i radio u Zagrebu. Kao jedan od naših najznačajnijih umjetnika, Knifer 
je prepoznat u cijelom svijetu te mi je izuzetno drago da će se u rujnu održati izložbe 
njegovih radova u Francuskoj u Parizu (Galerie Frank Elbaz), u SAD-u u New Yorku 
(Peter Freeman Gallery) te u Rumunjskoj u Temišvaru (MSU). To je značajna 
promocija putem kulture za Zagreb i Hrvatsku, a kako je više od 40% svih turističkih 
putovanja u Europi motivirano nekim kulturnim događanjem ili programom, ovime i 
dodatno potičemo razvoj kulturnog turizma.“ 

 
Podsjećamo, Julije Knifer rođen je u Osijeku 1924., a preminuo je u Parizu 

2004. Knifer je predstavljao Hrvatsku na Venecijanskom bijenalu 2001. Izlagao je u 
Centru Pompidou u Parizu; MAMCO (Musée d’art moderne et contemporain) u 
Ženevi i Muzej suvremene umjetnosti u Sydneyu. Radovi mu se nalaze u brojnim 
privatnim i javnim zbirkama diljem svijeta, uključujući Museum of Modern Art, New 
York; Tate, London; Centar Pompidou u Parizu i Nacionalna galerija u Berlinu. Knifer 
se danas smatra jednim od najznačajnijih hrvatskih slikara druge polovice 20. 
stoljeća, a izložbom se obilježava i 100-godišnjica njegovog rođenja. Više o izložbi 
dostupno je na: www.msu.hr . 
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